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PRACTICA

6- Determine el contenido de humedad a incorporar en una muestra de suelo cony = 20 kN/m3yw =
21.4 % para alcanzar su condicion de grado 'de saturacion 100 % (asumir y, = 26.5 kN/m?).
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7- El lecho de un rio estd compuesto por un material uniforme con humedad w = 35% y peso
especifico de las particulas solidas y, = 26.5 kN /m3. Si el nivel constante del rio se ubica 3.0m por
arriba del lecho, determine:

a) la presion vertical efectiva, total e hidrostatica a 4.0m por debajo del nivel del lecho.
b) la presion efectiva en la misma profundidad que el inciso a) frente a una eventual crecida del

rio 8.0m por arriba del lecho. — So O K
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8- Se conoce la curva granulométrica de una muestras de suelo cuyo peso seco es Ws= 1230gr.
Determine:
a) el contenido de gravas, en peso seco y porcentual.
b) el contenido de arenas, en peso seco y porcentual.
c) clasifique el suelo segiin USCS sabiendo que LL=28, IP=2 (Ajine=0.73(LL-20),
Cu=D¢0/D1o , Cc = D30*/(Ds0*D1o) ).

RETENIDO
TAIRCES POR TAMIZ
nro (mm) (gr)
3" 76.20 0
...... > e —E —-
KT 3810 o
................. = 25 i e
19 00....... v
4. 75 19
2 00 a7
o 7 - e
— —

2L S
0.074 3

(NOTA: Los pesos informados en cada retenido por tamiz estan en seco).

>Gpo»=a-}H %iﬁ%+‘—}¢§=2€°§ = A\*

LD Lemas %KJH/ %2001 = L‘ﬂb rALD ¢ BBYTSS 4?—3)3-

w2 -ack
A3

> wn



9- En base a la red de escurrimiento para la presa de control de crecidas indicada en la figura (y =
20kN/m3 ,k = 510~* m/seg ,AH = 5m) se pide:
a) La presion del agua en los puntos 2 y 4.
b) El caudal pasante por el tubo de corriente mas cercano a la presa.
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10- Sabiendo que ¥4 min = 19.3 kN/m? , ¥4 max = 20.3 kN/m? y ¥, = 26.5 kN /m3. Determine e,
Y €max-

TEORIA
Marcar con un circulo la UNICA respuesta correcta. Las respuestas incorrectas restan puntos.
1- La curva de retencion caracteristica SWCC relaciona :
a) peso unitario con succion total b) peso unitario seco con succion matrica

c¢) altura de ascenso capilar con succion total d) grado de saturacion con succion matrica

2- Para una muestra de suelo compactada en la humedad 6ptima el grado de saturacion:

a) alcanza un maximo b) alcanza un minimo

c¢) se alcanza Sr= 100 % d) no alcanza ni un valor maximo ni minimo
3- Para calcular el caudal de un pozo de agua instalado en un acuifero libre se necesita conocer:

a) k,D,H, hy,ry, R b) k, H, hw, rw, R

¢) k,D,H,e,R d)k,H,e,R
4- Indique la clasificacion USCS que es incorrecta

a) SP-SM b) SC-GC

c) GC d) SW-SC

5- En un permeametro de carga constante (peso efectivo y’, altura muestra L, carga hidraulica H) con
flujo descendente la condicion de gradiente hidraulico critico se alcanza cuando:
a) L/H=Y"/7o b)H/L=y"/ye
¢c) H/L<1.0 d) no se alcanza el gradiente hidraulico critico



